Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC4311
1

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-8 Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-8
1 804063 Pyuka cuennenus 1 8 804083 3arnywka 32 1
2 300702 Tpoc xona 1 9 801165 Bont M8x60 1
3 300705 Pyyka paboueli pyKoaTKu 2 10 300404 laika 6apalkoBas 2
4 300804-1 Pabouan pykosaTka 1 11 300802-2 LLiTaHra pabouei pyKoaTKu 1
5 802079 Pbiyar rasa 1 12 804083-1 3arnywka 22 1
6 801150 Bont M6x60 1 13 801003 Bont M8x45 2
7 807027 Tpoc rasa 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTen Mopgenb: BC4311

Ne ApTUKYA HaumeHoBaHue K-so | Ne ApTUKYN HavmeHoBaHuWe K-Bo
1 | - Lsuratensb 87 cm® 1 16 300203-2 KpoHLwwTeiH KpenneHus cynnopta 1
2 801093 BWHT KpenneHua wkmnsa M6x10 1 17 200818 MpyXunHa KpenaeHua konec 1
3 300150 LnoHka 4,7x27 1 18 801156 LWaiiba 6
4 300501 LLIKMB pemHs (gBuratensb) 1 19 801150 Bont M6x45 4
5 802101-1 OrpaHununTenb pemHsa 1 20 801036 Brynka 8,5x16x26 1
6 804008 Koneco 2 21 300806-1 PyKkosATKa TpaHCNOpPTUPOBOYHAA 1
7 805054 BTynka koneca 2 22 300402 Haknagka Koxyxa ppes 2
8 801165 Bont M8x60 2 23 300202-2 Kokyx dpes 2
9 801194 Maneu KpenneHua cowHUKa 8x45 1 24 300805-2 Pama 1
10 801040 LUINAMHT KpenneHna COWHMNKa 1 25 801049 bont M8x40 1
11 300803-2 CowWwHKK 1 26 300502 BTy/Ka KpoHLWTenHa 1
12 300701 PemeHb A-36 1 27 300206-2 KpoHLWuTelH KpenneHus poavka 1
13 300403-1 KoKyx pemHsa 1 28 801049 Bont M8x40 1
14 804070 LLIknB pemHs (peayKTop) 1 29 804017 PovK HaTAXKeHNA peMHA 1
15 300405 CynnopT KpeniieHNa KOXyxa pemHaA 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBBHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

T e
' gap=

T e

o o mibaliens

(11

Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-so | Ne ApTuKyn HaumeHoBaHue K-so
1 HO01001 PepyKTop KOMNAeKkT 1 9 300503 Ban npusoga dpe3 1
2 804079 MNpobka peaykTopa 1 10 804029 MNopwmnnHuk 6004-2RS 2
3 300210-3 Kopnyc peayktopa npasas nonosuHa 1 11 805072 Maneu KpenneHua WKnBa 1
4 801069 NopwunHuk 6003-2RS 2 12 801194 Maneu KpenneHua BHyTpeHHUX ppes 8x45 2

5 300504 Ban pegyKTopa BepxHUit 1 13 C3043 ®dpesa BHYTPEHHAA 2

6 300210-2 Kopnyc peayKtopa nesas noioBuHa 1 14 801040 LWnavHT dppes 4

7 300401 Ycnokoutenb uenu 1 15 801085 Maneu KpenneHusa HapyKHbix ppe3 8x40 2

8 300209 Llenb peaykTopa 1 16 C3042 dpesa HapyKHasA 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 380140215-0003 Bont M6x14 4 7 380180098-0001 Wnunbka M8x34 2
2 380940347-0001 3axum ansa nposoaa 1 8 120080375-0001 lTonoBKa unavHapa 1
3 DAAO003 KpbiwKa KnanaHos 1 9 160190035-0001 Bo3ayxoHanpasaatowan nnacTmHa 1
4 DA03B000/ MpOKAaKa KPbILWKK KNanaHoB 1 10 | 120150134-0001 MpoKnasKa roN0BKM LUANHAPA 1
012020001100
5 380140338-0001 Bont M8x55 4 11 | 380600128-0001 Wt 8x16 2
6 E7RTC Cseuya 3axuraHma 1 12 380180090-0001 Wnnnbka M6x90 2




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-eo
1 380140215-0003 Bbont M6x14 2 7 301061200700 [aTtunk ypoBHA macna 1
2 281850162-0001 [aTumK ypoBHA macna (B KapTepe) 1 8 110260025-0001 Bont ansa cnuea macna M10x15 1
3 521010010701 MoawmnnHmk 6203 1 9 380450514-0001 LLlai6a ynnoTHUTENbHAA 1
4 171750012-0001 LleHTpobexHbili perynatop 10 90682-7510110-0000 CanbHuK KoneHsana 17x30x6 1
5 110810278-0001 Kaptep 1 11 110800007-0001 Mopywka asuratena 1
6 380940346-0001 KpoHwTelH ans nposoaos 12 380140040-0005 Bbont M8x16 4




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-80
1 | 380140102-0004 Bont M6x25 6 5 521010010801 NMoawunHuk 6303 1
2 90682-7510110-0000 CanbHuK KoneHsana 17x30x6 1 6 301050200300 MpoknagKa KpbIWKKN KapTepa 1
3 110820067-0001 Kpbiwka kapTepa 1 7 380600128-0001 WrtndT 8x16 2
4 110690049-0001 LLlyn ypoBHA macna 1 8




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

=

~

Ne ApTUKYN HanmeHosaHune K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHosaHune K-s0
1 130290255-0001 Konensan komnnekr 1 6 130060040-0001 Manew, nopuHaA 1
2 380620047-0001 LLInoHKa maxoBuKa 5x6,5x16 1 7 012010001800 MopweHb 54x46 1
3 380620032-0001 LLInoHKa KoneHBana 5x5x33 1 8 130070090-0001 Konbuo nopwHesoe 54x1,5 mm 1
4 130150050-0001 WaTyH 1

5 380560060-0001 Konbuo crtonopHoe nanbua 2




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

@

~

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HaumeHoBaHwne K-Bo ApTUKyn HaumeHoBaHwne

1 140020057-0001/ Pacnpeagan 1 6 140320001-0001 Konnauek knanaHa 2
140020125-0001

2 140690002-0001 Tapenka TonKkaTensa KnanaHa 2 7 140380024-0001 Cyxapb KnanaHa 2

3 140670043-0001 Tonkatenb (WTaHra) KNanaHa 2 8 140340027-0001 MpyKunHa KnanaHa 2

4 140710009-0001 Hanpasnstowan Tonkatenei KnanaHa 1 9 500550033-0001 KnanaHa komnnekr 1

5 140450044-0001 Kopombicno KnanaHa KoMmnaekt 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

3

Ne Ne K-Bo
ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKyn HavmeHoBaHue

1 271660028-0001 BbIk/toYaTeNb 3axnraHna 1 4 193500040-0009 CrapTep B cbope 1

2 380140011-0004 bont M6x10 4 5 160210077-T020 Koxyx maxoBuka 1

3 193490087-0007 CrapTep B cbope ¢ KoXKyxom 1 6 380140089-0003 Bont M6x8 3




Mogpenb: BC4311

M KaTanor 3anacHbIX YacTen

%)

NnnocTpnpoBaHHbI

Power & force

Laampron

K-Bo

v |2
e
T | =
o |5
o |8
T |=
¢ |o
2 |5
S |c
© |
I |+
=
o
S
<
<
3
=
o
< |3
: |2
o K
< |-
2 |« |
o
@ fn |-
x
©
Q
o
=
©
Q
3
v | a
|2
o
©
z (2[R
z [F (2
T | ®
s |2
S |2 |o
= (O | a
T |2 |©
I |E |x
=
o |o
S |S
Q|
- |o
— |m
= |9 |
> (O |O
S o |
£ 2|8
2 KR |
< |- |-
S Y




Laampron

Power & force

MNnocTpnpoBaHHbI KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogens: BC4311

Ne Ne K-Bo
ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuRYn HavmeHoBaHue

1 270920176-0001/ MarHeTo 1 4 012010002201 CTaKaH MaxoBuKa 1
301050800400

2 270020095-0001 MaxoBuK 1 5 380370049-0001 laika M12x1,25 1

3 012010002100 KpbinbyaTka MaxoBuka 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-eo
1 171590014-0001 TAra pblyara 1 6 380370048-0001 laiika M6 2
2 171610011-0001 MpyxuHa Tarmn 1 7 171620025-0002 Pbluar Basia perynstopa o6opotos 1
3 380570001-0001 LLlarba ctonopHas 1 8 171600041-0001 MpyuHa pblyara 1
4 171630021-0001 Ban perynstopa o6opotos 1 9 380140089-0003 bont M6x8 2
5 381350004-0001 WnamHt 1 10 171680124-0001 Pbluar peryanposku o6opotos 1




Laampron

Power & force MANtoCcTpMpOBaHHbIA KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC4311
Ne Ne K-Bo
ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo ApTuRYn HavmeHoBaHue
1 180020546-0001 Kopnyc ¢punbTpa Komnaekr 1 5 180130213-0001 dunbTp NpesBapuUTenbHbIN 1
2 180280010-0001 OcHoBaHwue ¢unbTpa 1 6 180070110-0001 Kpblwka dunbtpa 1
3 380370048-0001 laiika M6 2 7 180270004-1020 BonT KpenneHus KpbILLKK 1
4 | 180130212-0001 ®unbTP OCHOBHOM 1 8 180571298-0001 1

Fnywwurensb




Laampron
Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogpenb: BC4311

Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuRYn HavmeHoBaHue K-eo
1 | 170870039-0001 Kpblwka TonameHoro 6aka 1 6 380750178-0001 3awmTa WwnaHra 1
2 | 170720001-0001 DunbTp ceTyaTbli Haka 1 7 380950188-0001 XomyT 4
3 | 170500515-0014 Bak Ton/MBHbIN 1 8 380020104-0001 Bont M6x16 3
4 | 170660077-0001 LLTyuep TonansHoro 6aka 1 9 170700102-0001 AmopTu3aTop baka 3
5 | 380750475-0001 LLnaHr TonameHbIi 4x8x135 1




